
Tnkaj-vidéki óbszidiánt találtunk. Az egyik kisebb gőf
döt késő népvándórlás köti vólt. A lelőhely geefizikai
felmérésére és tövábbi feltárására később kerülhet
csak sör. Az újkőknri „szentélyhezn tartózó település az
ettől D-fre fekvő dómbtetőn helyezkedett el, a kettőt
egy fnrrás által kimósótt vőlgyeeske választja el egy-
mástól.

HORváTı-l LÁSZLÓ

131. Nagykálló, Cuker-dülö
(Sznbóles-Sztıimór-Bereg megye) R; B; Szt:

A lelőhely Nagykálló DKfi részén, a Cuker tanyáf-
tól KaDKfre fekvő Cukerfdíílőben található, a Kállai
főfölyás (egyköri patakmecler) keleti, magas partján. A
hösszan elnyúló, Éfi magas part valószínüleg végig
lelőhely lehet, mivel azónban sávókban privatizálták,
csak egy-'egy sávban tudtunk eserepeket győjteni. Ki-
szántótt emberi esnntókat, valamint nagy mennyiségű
cserepet (brönzköri és esászárkóri, de akadt rézköri is)
gyűjtöttünk.

Ettől a helytől mintegy 60 méterrel Dfre, további
jellegtelen cserepeket gyűjtöttünk.

A talált esetepeket behnztuk a múzeumba, a keyF
vák és nbszidiánók többsége Szabó Lászlónál maradt.

IsTvÁNOvITs ESZTER

132. Nemesvémers, Beılóctr
(MRT 2. k. 34/14. lh.)
(Veszprém megye) Ró; Kő
A római kóri villa feltáró programja keretében a főii
épület keleti előterében dólgöztunk, ahól ebben az évFt
ben 3-4 üj épületnek, legalább két periódushöz tartó-
zó falai kerültek elő. Az egyik üj, erősen főtött,
megbólygatótt épület (XVII) valószínüleg fürdő vólt.,
falfestmény töredékein felirat részleteket találtunk.

Az előző években már részleteiben jelentkező XV.
épület feltárását fólytattuk. A középkóri gődrők, kef
mencék és munkagödrök az eredeti rétegek, szintek
egy részét teljesen tönkretették.

K. PALÁGYI SYLvIA

133. Nyéklódhóztı, ls'rvón'ró
A részletes jelentést lösd tı 57-61. oldalon.
(Bórsód-AbnÜi-Zemplén megye) LT

I-IELLEBRANDT MAGDOLNA

134. Nyírbóier, Mugiór, volt Bó'reri-vórkfls'rély
(Szóbólcs-Sznimór-Bereg megye) Kk
Az ásatás az 1992-ben megszakadt kutatás felytatása-F
ként mindenekelőtt a feltételezett Báttzıri-kória teljes
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feltárására törekedett, ám szervezési és finanszírózási
nehézségek miatt óriási késéssel kezdődött meg, s esuf
pán részeredményeket tudött elérni. Az egykóri É-*i
kastélyszárny K-i óldalán egy a várkastélyhóz tartózó
járószintről induló és a palöta ÉK-i sarkáhöz befutó
árak maradványát, majd két, a várkastélynál knrábbi,
szürke agyagns járószintet tártunk fel. Utóbbiak közül
a felsőt Zsigmenclfknri sárkányrendes csempetöredék
keltezi. Egy ölyan gödörben, amelyet e felső járószint
zár le, beledöbött/zuhant égő faszerkezet nyomait le-ı
hetett kimutatni. Az alsó szürke agyagós járószinten
tovább böntóttuk a faszerkezetíí háznak feltételezett
ebjektum feltját. Pöntós kiterjedését és szerkezetét
(karólyukak) móst sem sikerült megállapítani, gazdag
leletanyaga - főleg a részben mázas és áttört kályhaf
esempék - a 15. század elejére, de nem paraszti kör-
nyezetre utaltak. A ház gödrének Éfi szélébe kevéssel
utóbb egy K-Nyr-i irányú, egyelőre ismeretlen funktió-ı
jü cölöpsör árkát ásták.

Munkatárs: Virágns Gábnr
Tamási JUDIT

135. Nyíregyhózcı, Gyik u.
(Sztrbólcs-Sznimór-Bereg megye) N

A leletbejelentő elmesélte, hegy valamikór régen
Nyíregyházán, a Gyik utcában, a nagyanyja pórtáján
sírókat dültak szét. Az ember lába közt edény völt.,
mellette pedig lóesöntnk. Erről a részről egy skiceet is
kaptam.
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136. Nyíregyhóztr, Pnzenyi út
(Sznbólcs-Sztıimór-Bereg megye) B; Sze; Á: Kk
A tervezett Teseö üzletközpónt területén egy 199? ner-
vemberében elvégzett szendázás után 1998~ban össze-F
függő, mintegy 2-2,5 ha~ns területet tártunk fel. Ösz-
szesen 161 öbjektumót bóntöttunk ki. Az ásatás sörán
megállapítettuk, hegy egy bővizü patakba terkelló kif
sebb mellékág magas partján húzódtak az egykóri telef
pek. Közülük a legkórábbi a gávai kultúrához sórólhaf
tó. Ezt a kórszakót képviseli több mint 30 ebjektum,
köztük egy ház. A késő esászárköri településhez a ben-
ne talált régészeti leletek alapján mintegy 40 nbjektum
(közte több ház) sórólható. Végül a mintegy 25 biztöf
san Arpádfknrinak meghatárözható nbjektumót (köz-
te több házzal) - a ferrásadatók alapján a Kistelekkel
azenósítható településhez tartozott - egy gótikus sarIF
kantyíi és az előförduló fehér kerámia a tatárjárás utá«
ni időszakra keltezi. A tövábbi óbjektumókból régésze-
ti lelet nem került elő.

Adminisztratív szervező és menedzser: Pappné Kur-
ruez Katalin.
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